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学校は、児童の基礎基本の定着を図り、学力の向上に向け努力している。

学校は、児童の体力向上（健康・安全）に向けて努力している。

学校は、児童の徳力向上のため、道徳の授業の充実や人権教育、ルールやマナーを大切にした指導をしている。

学校は、児童のことについて気軽に相談できる体制を整えている。

学校は校舎内外の美化、環境整備に努めている。

学校は、保護者・地域と連携・協力して教育活動を進めている。

学校は、学校公開・授業参観・懇談会などに参加できる機会を設けている。

学校は、ホームページや学校だよりなどで情報を発信している。

お子様は、学校に行くことを楽しみにしている。

お子様は、授業がわかりやすく、楽しいと言っている。

お子様は、挨拶や返事ができている。

保護者は、学校から配布される手紙やプリント、メール、ホームページ等には必ず目を通している。

保護者は、お子様の学習内容・進度、宿題や持ち物に関心を持っている。

令和５年度 学校評価 保護者アンケート結果
８０％以上 ６０％以上 ４０％以上 ４０％未満


